



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÖZGYŰLÉSÉNEK
OKTATÁS, SPORT ÉS IFJÚSÁGI BIZOTTSÁGA

AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 22oksi4
MELLÉKLET: 1 db

TÁRGY: Szakmai beszámoló a Szekszárdi Utánpótlásnevelő Football Club működéséről és terveinek bemutatásáról

ELŐTERJESZTÉS

az Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság
2022. február 17-i rendkívüli ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ: Murvai Árpád elnök

ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE: Balázs László sport- és ifjúsági referens

ELŐADÓ: Balázs László sport- és ifjúsági referens

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

Tisztelt Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság!

Mellékelten beterjesztem a Szekszárdi Utánpótlásnevelő Football Club szakmai beszámolóját, valamint a jövőre vonatkozó terveinek bemutatását. Az ülésen az egyesület képviselője meghívottként jelen lesz, ahol lehetőség nyílik további kérdések megvitatására.

Kérem a Tisztelt Bizottságot szakmai beszámoló megtárgyalására és határozathozatalra.

Szekszárd, 2022. február 15.

Murvai Árpád
Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság elnöke

Határozati javaslat

**Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata
Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottságának
.../2022. (II.17.) határozata
a Szekszárdi Utánpótlásnevelő Football Club működéséről és terveinek bemutatásáról**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottsága a Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 29/2019. (XII.23.) önkormányzati rendelet 1. számú melléklet oktatás, sport és ifjúsági bizottság alcím 1. pont 6 alpontjában meghatározott átruházott hatáskörben eljárva

1. jóváhagyja a Szekszárdi Utánpótlásnevelő Football Club szakmai beszámolóját;

Határidő: 2022. február 17.

Felelős: Murvai Árpád Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság elnöke

2. megköszöni az egyesület eddig végzett munkáját és a jövőre vonatkozó tervek megvalósításához sok sikert kíván;

Határidő: 2022. február 17.

Felelős: Murvai Árpád Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság elnöke

3. felhívja a figyelmét az egyesületnek, hogy a jövőre vonatkozóan is keressen pályázati lehetőségeket működésükhöz, illetve rendezvényeik szervezéséhez.

Határidő: 2022. február 17.

Felelős: Murvai Árpád Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság elnöke



Szekszárdi Utánpótlásnevelő Football Club

7100 Szekszárd, Keselyűsi út 3.

www.szufc.hu

iroda@szufc.hu

A sportszervezet bemutatása

Sportegyesületünk neve: Szekszárdi Utánpótlásnevelő Futball Club. Sportegyesületként működünk, a tagjaink az általunk igazolt labdarúgók és a pártoló tagok. Sportszervezetünket az egyesület elnöke vezeti. A technikai vezetők, pénzügyi- és pályázati ügyintéző, könyvelő, szertáros látják el a technikai és pénzügyi-számviteli feladatokat, míg a sportszakemberek, edzők pedig a mindennapi szakmai munkában vesznek részt. A szakmai munkát az utánpótlás területén az utánpótlás szakmai vezető látja el. A sportszervezetünk a mindennapi működése kapcsán a Szekszárdi Sportközpont Nonprofit Kft-vel napi kapcsolatban van. A működésünk kapcsán rendelkezésünkre áll egy füves borítású centerpálya, egy szintén élő füves egybefüggő 12000 négyzetméter területű edzőterület. E mellett megtalálható egy nagy méretű műfüves borítású labdarúgó pálya és kettő szintén műfüves, palánkkal körbezárt 20X40-es méretű futsalpálya. A labdarúgóink második otthona a 2015-ben átadott minden igényt kielégítő öltöző –és kiszolgáló épület. Itt megtalálható 13 öltöző, 2 játékvezetői öltöző, 1 edzői öltöző és kiszolgáló irodák. A komplexum teljesen felszerelt orvosi szobával, bemelegítő, kondicionáló teremmel, valamint egy büfé épülettel is rendelkezik.

Egyesületünk taglétszáma jelenleg 431 fő, melyből 181 fiú utánpótlás, 52 leány utánpótlás korú játékos sportol nálunk. Az óvodákban jelenleg 75 kisgyermeknek tartunk focifoglalkozást. E mellett két iskolában (Babits, Dienes) az első, második osztályosok közül 33 gyerek, a harmadik, negyedik osztályosokból 28 gyerek jár az iskolákban tartott edzésekre. A Bakából és a Gyakorló Általános Iskolából nem áll rendelkezésünkre adat, ott a saját pedagógusok tartják a foglalkozásokat. Férfi felnőtt csapataink 47 főt számlálnak, míg a Női felnőtt csapatunk létszáma 15 fő.

Versenyeztetett férfi csapataink a 2021/2022-es szezonban:

Korosztály	Verseny	Edzés szám/hét
U7	Bozsik Fesztivál	2
U8	Bozsik Fesztivál	3
U9	Bozsik Fesztivál	3
U10	Bozsik Torna	4
U11	Kiemelt Bozsik	4
U13	Regionális Bajnokság	4
U14	Regionális Bajnokság	4
U16	Kiemelt Regionális Bajnokság	4
U17	Regionális Bajnokság	4
U19	Regionális Bajnokság	5
Felnőtt	NBIII. Közép csoport	5
Felnőtt	Megyei I. Osztály	3
Felnőtt	Öregfiúk Bajnokság	2

Versenyeztetett női csapataink a 2021/2022-es szezonban:

Korosztály	Verseny	Edzés szám/hét
U14	HNP Regionális Bajnokság	4
U16	Regionális Bajnokság	4
U19	Regionális bajnokság	4
Felnőtt	NB II. Nyugati csoport	4

Versenyeztetett futsal csapataink a 2021/2022-es szezonban:

Korosztály	Verseny	Edzés szám/hét
U9	Megyei Bajnokság	3
U11	Megyei Bajnokság	4
U13	Megyei Bajnokság	4
U15	Megyei Bajnokság	4
U17	Megyei Bajnokság	4
U20	Megyei Bajnokság	5

Sportszakmai működés

Edzések rendje:

Az UEFA és az MLSZ szakmai koncepciójával megegyező, korosztályos követelményeknek megfelelő heti edzés szám és edzés idő szerinti besorolás. Az edzések időpontjait és számát a korosztályos képzésnek megfelelően, valamint az életkori sajátosságokhoz mérten alakítjuk.

Tehetségtoborzás, kiválasztás és gondozás

- Az egyesületünk nem kiválasztó sportegyesület! A tömegsport és a versenysport közötti nagyon érzékeny határon mozog. Mivel a megyeszékhely egyetlen labdarúgó sportággal foglalkozó klubja vagyunk, így nyitottnak kell lennünk minden olyan fiatal befogadására, aki a labdarúgással kíván megismerkedni, ebben szeretné kiteljesíteni a személyiségét! Ily módon befogadjuk azokat a fiatal sportolókat is, akik csak az egészséges életmód miatt választják ezt a sportágot és azokat is, akik labdarúgó karrierről álmodnak.
- Tömegesítő, toborzó tevékenységünk: A város öt óvodájával (Gyermeklánc, Katolikus, Kölcsey, Wosinsky, Wunderland) van több éve szerződéses kapcsolatunk, ahol heti 2x1 órában labdarúgó foglalkozáson vehetnek részt az óvodások! A város óvodáiban idén 75 gyermeknek tartunk foci foglalkozást hétről-hétre. Ezt a partneri kapcsolatot kiépítettük, illetve folyamatosan fejlesztjük a város általános iskolájával is. A Babitsban és a Dienesben saját edzőnk tartja az edzéseket a gyerekeknek, míg a Bakában és a Gyakorlóban pedagógusok látják el ezt a feladatot, a Garay Általános Iskolában egyelőre nem sikerült elkezdni az edzéseket, de nyitott rá az intézmény. Az óvodás programból kilépő gyerekeket a leendő iskoláikban várják az ott tevékenykedő edzőink, partner testnevelőink. Nyaranta nyitott labdarúgótáborokat szervezünk, ahol a környező települések gyermekeit is várjuk.
- Tehetséggondozás: Az évfolyami képzésről áttértünk a korosztályos képzésre, így lehetőségünk van arra, hogy egy-egy versenyző évfolyamon belül az egyéni képességeket-adottságokat figyelembe véve úgy alakítsuk ki a csapatokat, hogy olyan gyerekek edzenek együtt, akik elősegíthetik egymás fejlődését.

Versenyeztetési koncepció

- Csapat szintű versenyeztetési elképzeléseinket, lehetőségeinket alapjaiban határozzák meg az MLSZ versenykiírásai, ami nem könnyíti meg a hosszabb távú tervezést, koncepció kialakítást, hiszen állandóan változnak, illetve központilag irányított, hogy mely klubok, milyen szintű versenyeken indulhatnak el! Csapatunk U11-ig a „Bozsik rendezvényeken” vesznek részt. Részt veszünk hazai és nemzetközi szervezésű téli – tavaszi - nyári tornákon, kupákon, valamint a megyei korosztályos futsal bajnokságokban!
- Egyéni szempontból, a versenykiírások által hagyott kereteken belül rugalmasan versenyeztünk alacsonyabb, vagy magasabb korosztályban gyerekeket, amennyiben ezt a sportszakmai fejlődésük igényli!
- Örömhír Egyesületünk számára, hogy a 2021/2022-es idényben a Szekszárdi UFC elnyerte a Körzet Központi titulust az MLSZ-nél. Ez annyit jelent, hogy az eddigi 5 csapat helyett most már 12 egyesületnek szervezzük a Bozsik programot, e mellett pedig kétheti rendszerességgel tartunk az U11-es korosztályban Körzet Központi válogatott edzést az ide tartozó egyesületek legtehetségesebb játékosainak, ahova saját buszainkkal utaztatjuk be a gyerekeket, az edzés végén pedig hideg csomagot biztosítunk a számunkra a hazaútra.

Grassroots tevékenység

Ezen a ponton véleményem szerint, kiemelkedő az óvodai és általános iskolai jelenlétünk, tevékenységünk, (edzések, fesztiválok) valamint a nyitott nyári sporttáboraink programja!

Kapcsolat a felnőtt csapattal, tehetségek felfelé áramoltatása

- Abszolút kétirányú! Egyrészt a felnőtt csapatunk igyekszik gyorsan felvenni a kevés nálunk maradó tehetséget – ezzel is erősítve a helyi identitás tudatot és a gazdasági szempontok sem elhanyagolhatóak – valamint nyomon követi az akadémiákra távozó fiataljaink emberi és sportszakmai fejlődését, és karrierjük bizonyos szakaszaiban szívesen ad támaszt, lökést, fejlődési lehetőséget a versenyzési edzési lehetőségein keresztül!
- A kapcsolat másik pólusa: a felnőtt csapat játékosai napi szinten vesznek részt az egyesület Grassroots programjában, illetve a korosztályos csapatunk edzéseinek látogatásában.

A sportszervezet kapcsolatrendszere

Az egyesület szoros kapcsolatot kíván ápolni szakmailag a vele kapcsolatban álló Tehetség Központtal, a Paksi FC-vel. Így biztosított a tehetségek akadálytalan felfelé áramoltatása.

Nem mellékesen megjegyzem, hogy sokszor szülői nyomásra, elképzelésre kell odaadnunk a játékosainkat, akik egy-egy esetben még nem készek arra, hogy a nálunk erősebb kiválasztó egyesületben, akadémián jó teljesítményt nyújtsanak.

A térségi egyesületekkel a kapcsolattartás, kommunikáció mindennapos. Több szövetségi programban foglalkoztatott az egyesület. Részt veszünk Bozsik Regionális Fesztiválok/Tornákon, kiemelt szintű tornákon. A legszorosabb kapcsolatot talán a szülőkkel ápoljuk, ami elengedhetetlen a gyerekekkel való kapcsolattartás és folyamatos fejlődésének érdekében. Rendszeres szülői értekezleteken keresztül tájékoztatjuk őket, az őket érintő

ügyekkel kapcsolatban. Szurkolóink a helyi médiából, (sajtó, rádió, tv) és a saját honlapunkról, facebook és instagram oldalunkról tájékozódhatnak az aktuális sporteseményekről.

Természetesen törekszünk arra, hogy a helyi vállalkozásokkal szoros kapcsolatot ápoljunk, az ő támogatásuk elengedhetetlen feltétele a sikeres gazdasági és társadalmi működésünknek.

A helyi önkormányzattal és civilszervezetekkel is jó kapcsolatot ápolunk, amennyiben lehetséges terveinket, jövőképünket egyeztetve segítjük egymás működését.

Fejlesztési terveink

A nagy műfüves pályánk burkolatának cseréje megtörtént, a pálya világításának felújítását, LED-es fényvetőkre cseréje néhány héten belül megvalósul.

Edzőterületünk villanyvilágítása is felújításra szorul, a műfüves nagypályához hasonlóan LED-es fényvetőkre cseréljük a meglévő világítótesteket.

Kialakítás alatt van egy nagyméretű füves pálya, automata öntözőrendszerrel és szintén villanyvilágítással.

Részletes fejlesztési terveinket személyesen is ismertetnénk a Szekszárd MJV Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottságával és Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlésével, amennyiben erre kapunk lehetőséget és felmerül ennek az igénye.

Szekszárd, 2022. február 7.

Kárpáti Zoltán
Elnök